



Madrid, 27 de febrero de 2023

Corrección de errores del documento “Apertura de Ofertas” para la licitación, por procedimiento abierto, de un SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE EQUIPOS DE VENTA SEGÚN EL MODELO E4.0 PARA DIVERSAS ESTACIONES DENTRO DEL PLAN DE ACCESIBILIDAD Y MODERNIZACIÓN EN EJECUCIÓN – LAS ACTUACIONES INCLUIDAS EN ESTE CONTRATO PODRÁN SER COFINANCIADAS AL 40 % CON CARGO AL PROGRAMA OPERATIVO 2021-2027 FEDER DE LA COMUNIDAD DE MADRID (Licitación 601220360).

Donde dice:

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA CRITERIOS JUICIOS DE VALOR	VALORACIÓN TÉCNICA CRITERIOS FÓRMULAS	PUNTUACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)	PUNTUACIÓN ECONÓMICA	PUNTUACIÓN TOTAL
UTE ARCE MOBILITY SOLUTIONS, S.A.U. - FUNDACIÓN CENTRO DE TECNOLOGÍAS DE INTERACCIÓN VISUAL Y COMUNICACIONES VICOMTECH	16	14	30	7.550.733,13	70,00	100,00
INDRA SISTEMAS, S.A.	16	14	30	8.751.884,70	60,39	76,39

Debe decir:

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA CRITERIOS JUICIOS DE VALOR	VALORACIÓN TÉCNICA CRITERIOS FÓRMULAS	PUNTUACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)	PUNTUACIÓN ECONÓMICA	PUNTUACIÓN TOTAL
UTE ARCE MOBILITY SOLUTIONS, S.A.U. - FUNDACIÓN CENTRO DE TECNOLOGÍAS DE INTERACCIÓN VISUAL Y COMUNICACIONES VICOMTECH	16	14	30	7.550.733,13	70,00	100,00
INDRA SISTEMAS, S.A.	16	14	30	8.751.884,70	60,39	90,39